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Μια εταιρεία από τα σπλάχνα του 
Απόλλωνα! 

 
 
Μία αρκετά φιλόδοξη κίνηση ξεκίνησε εδώ και λίγες εβδομάδες, μετά 
από μακροχρόνια σκέψη και συζήτηση. Μέσα από την οικογένεια του 
Απόλλωνα γεννήθηκε μια νέα επιχειρηματική προσπάθεια, η οποία θα 
έχει αντικείμενο τις δραστηριότητες μαζικής εστίασης. 
 
Ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής Πολύδωρος Γιαννίμπας με 
οικογενειακή παράδοση και πείρα στο αντικείμενο, ξεκίνησε μία 
προσπάθεια και καλεί σε δραστηριοποίηση όλους τους Απολλωνιστές 
καθώς η νέα αυτή εταιρεία, η οποία τώρα δημιουργείται, σκοπό έχει να 
αγκαλιάσει αλλά και να υποστηρίξει σύσσωμη την οικογένεια του 
Απόλλωνα.  
  
Το επιχειρηματικό σχέδιο έχει να παρουσιάσει ένα πρότυπο τρόπο 
οργάνωσης, διοίκησης και μελλοντικής ανάπτυξης, ο οποίος σε 
συνδυασμό με την εμπειρία του χώρου θα αυξήσει τα ποσοστά 
επιτυχίας. Οι σκοποί της εταιρείας είναι η εύρυθμη λειτουργία και η 
εμπορική ανάπτυξη η οποία θα προέλθει από τη δημιουργία 
υποκαταστημάτων στην περιοχή της Αθήνας. Στόχος της η εμπορική 
επιτυχία και η πρόοδος, όχι όμως μόνο της εταιρείας αλλά και των 
ανθρώπων της. 
  
Πρόθεση της επιχειρηματικής αυτής προσπάθειας είναι το κάλεσμα 
όλων των Απολλωνιστών για πιθανή συμμετοχή στο εταιρικό κεφάλαιο, 
στο υπαλληλικό επίπεδο αλλά και σε έναν πιο σημαντικό τομέα, αυτόν 
της ηθικής υποστήριξης και συμπαράστασης. 
  
Επειδή το κοινό χαρακτηριστικό όλων των ανθρώπων της εταιρείας 
είναι η καταγωγή τους από τον χώρο του αγαπημένου μας Απόλλωνα, 
δημιουργεί ένα επιπλέον επενδυτικό κίνητρο το οποίο και δίνει 
δισυπόστατο χαρακτήρα στον αρχικό της στόχο. 
  
Η εταιρεία είναι εξ’αρχής θετικά δομημένη ως προς την ενασχόληση 
της με αθλητικού περιεχομένου επενδυτικά προγράμματα, έτσι η 
παροχή βοηθείας και η τυχόν ανάληψη διοικητικών ευθυνών του 
οικείου ποδοσφαιρικού τμήματος δεν θα μπορούσε να αφήσει 
αδιάφορη την εταιρεία στο μέλλον. 
  
Στο συγκεκριμένο σημείο η εταιρεία θα αναπτύξει μία δεύτερη 
διοικητική ομάδα ειδικά καταρτισμένων ανθρώπων ελεγχόμενων από 
τους εταίρους και θα δημιουργήσει ένα αποθεματικό κεφάλαιο από την 
αποταμίευση του 50% των κερδών στο τέλος κάθε ετήσιας χρήσης.  Το 
κάθε εταιρικό ποσοστό το οποίο θα αποταμιεύεται δεν θα χάνει την 
ταυτότητα του αλλά θα παραμένει περιουσία του εταίρου στον οποίο 
ανήκει.  
 
Η εταιρεία δεν επιθυμεί την κηδεμονία και την αποκλειστικότητα 
διεκδίκησης του ποδοσφαιρικού τμήματος και σε καμία περίπτωση δεν 
θα σταθεί εμπόδιο σε οποιονδήποτε υποψήφιο επενδυτή προκύψει στο 
μέλλον.  Αντιθέτως θα υπάρξει μια δεξαμενή ορθής υποστήριξης και 
βοηθείας.  
 
 
Συνέχεια στην τελευταία σελίδα. 
 

            Δηκτικά… 
 

Απόλυτη ξεφτίλα και η 
αγανάκτηση του 

κόσμου 
 
Βαρύ κλίμα έχει διαμορφωθεί στις 
τάξεις του Απόλλωνα Σμύρνης, 
μετά το εξευτελιστικό αποτέλεσμα 
του αγώνα με τον Αθηναϊκό.  Στο 
γήπεδο του Βύρωνα, η άλλοτε 
κραταιά «Ελαφρά Ταξιαρχία» 
ηττήθηκε με το ευρύ 4-0 από μία 
ομάδα που με 7 μόλις βαθμούς, 
φιγουράριζε στις τελευταίες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα!  Έτσι, 
για άλλη μια φορά ο Απόλλων 
έγινε περίγελος της κατηγορίας, 
έχοντας στο παθητικό του βαριές 
ήττες από συλλόγους επιπέδου 
«γειτονιάς».  Αυτή η ήττα του 
Βύρωνα ήταν και η σταγόνα που 
ξεχείλισε το ποτήρι!  Σύσσωμος ο 
κόσμος του Απόλλωνα, 
αποδοκίμασε έντονα τον 
προπονητή Βασίλη Κυριακού και 
την ομάδα-καφενείο!  Έναν 
Κυριακού, ο οποίος ως 
ποδοσφαιριστής έγραψε λαμπρές 
σελίδες στην ιστορία του 
Απόλλωνα.  Δυστυχώς όμως, ως 
προπονητής κατάφερε να 
σκορπίσει την απογοήτευση σε 
όλους εμάς τους ήδη αρκετά 
πικραμένους Απολλωνιστές, οι 
οποίοι χρόνο με το χρόνο 
βλέπουμε την ομάδα μας να 
κατρακυλά όλο και χαμηλότερα 
στις κατηγορίες του Ελληνικού 
Πρωταθλήματος… 
Η κατάντια του Απόλλωνα, 
βαρύνει, εκτός από τον ιστορικά 
υπεύθυνο ακατονόμαστο και όλους 
όσους με την απραξία τους 
σπρώχνουν την ομάδα μας όλο και 
πιο κάτω, στην άβυσσο του 
πουθενά.  Πριν η κατάσταση 
φθάσει στο απροχώρητο και πριν η 
υπομονή του κόσμου εξαντληθεί 
οριστικά, καλούμε για άλλη μια 
φορά τους διοικούντες το 
μαρτυρικό σωματείο να 
παραδώσουν τα κλειδιά σε κάποιον 
επενδυτή και τον Βασίλη Κυριακού 
να τιμήσει την ίδια του την ιστορία 
και προσφορά στον Απόλλωνα και 
να παραιτηθεί αξιοπρεπώς! 
   Μίνως. 

Συνέχεια από την πρώτη σελίδα 
 
Η επιθυμία αναγέννησης και ανασύστασης του 
Απόλλωνα καθώς και της επιστροφής του στο 
ποδοσφαιρικό του σπίτι της Α’ Εθνικής κατηγορίας δεν 
θα μπορούσε να αποτελέσει έργο μίας μοναχικής και 
εφήμερης προσπάθειας, αλλά μίας συλλογικής και 
εμπεριστατωμένης προσπάθειας η οποία θα 
υποστηρίζεται από την ενωμένη οικογένεια του 
Απόλλωνά μας.  
 
Η νέα αυτή επιχειρηματική κίνηση θα σταθεί 
επενδυτικός αρωγός στο όραμα του μεγάλου Απόλλωνα, 
το οποίο και σκοπεύει να κάνει πραγματικότητα. 
 
(Αριστερά, η πρόσκληση που απέστειλε ο 
Πολύδωρος Γιαννίμπας στο Σωματείο της 
«Αναγέννησης» το οποίο αποδέχθηκε με μεγάλο 
ενθουσιασμό τη νέα αυτή επιχειρηματική 
προσπάθεια του παλαίμαχου ποδοσφαιριστή του 
Απόλλωνα) 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 
Μια νέα επιχειρηματική προσπάθεια με 
αντικείμενο τις υπηρεσίες  
μαζικής εστίασης γεννήθηκε μέσα από την 
οικογένεια του Απόλλωνα .  
 
Σας προσκαλούμε την παρασκευή 23 
Νοεμβρίου και ώρα 19:00 στην αίθουσα 
τροπαίων του γηπέδου Γ. Καμάρας για μια 
συνάντηση γνωριμίας, που σκοπό έχει την 
ενημέρωση περί του επιχειρηματικού 
σχεδιασμού, των προβλέψεων και των 
στόχων της επιχείρησης.  
 
Η ηθική υποστήριξη και συμπάθεια του 
συνόλου της κοινωνίας του  
Απόλλωνα θα αποτελέσει πολύτιμο 
σύμμαχο σε αυτή την εμπεριστατωμένη 
και καλά δομημένη, γαλανόλευκη 
προσπάθεια.  
Φιλικά,  
Πολύδωρος Γιαννίμπας 
 
 

Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΓΚΑΛΙΑΖΕΙ ΤΗ ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
 
Πώς εισέπραξε όμως η «Αναγέννηση» το νέο για την επιχειρηματική προσπάθεια Γιαννίμπα;  Το 
σωματείο μας καλωσόρισε τη νέα επιχειρηματική προσπάθεια του παλαίμαχου ποδοσφαιριστή της 
ομάδας μας και μέλους της Αναγέννησης Πολύδωρου Γιαννίμπα την οποία θα στηρίξει με σθένος 
τόσο ηθικά όσο και επιχειρηματικά, καθώς δέχθηκε με χαρά να συμμετάσχει στο εταιρικό 
κεφάλαιο με το ποσοστό του 25%.  
Κάνουμε γνωστό ότι το σωματείο μας ήδη έχει ξεκινήσει το επενδυτικό του πρόγραμμα με την απόκτηση από 
δωρεά, μετοχών από εταιρείες οι οποίες ανήκουν στο χρηματιστήριο Αθηνών και με την ευκαιρία της 
σημερινής παρουσίασης η Αναγέννηση παρουσιάζει τις υπηρεσίες τις οποίες προσφέρει ήδη στα μέλη της και 
όλες τις μελλοντικές κινήσεις οι οποίες ανήκουν στον τομέα οργάνωσης και υπηρεσιών.  
Διαθέτει και λειτουργεί site στο internet το οποίο συνεχώς αναβαθμίζει και που σύντομα θα παρουσιάσει με 
ακόμα πιο σύγχρονα δεδομένα σε λειτουργικότητα και υπηρεσίες.  
Διαθέτει τρία διαφορετικά forum επικοινωνίας, το πρώτο ελεύθερο προς κάθε επισκέπτη, το δεύτερο για τα 
μέλη του σωματείου και το τρίτο αποκλειστικά για το διοικητικό συμβούλιο.  
Με την τηλεφωνική υπηρεσία ‘μαζικού sms’ και το τηλεφωνικό αρχείο του σωματείου υπάρχει η δυνατότητα 
ταχύτατης ενημέρωσης του συνόλου των μελών με αποτέλεσμα τη γρήγορη λήψη αποφάσεων και την ορθή 
ενημέρωση. 
Βασισμένη στην ιδέα των οπαδών της ομάδας του Παναιτωλικού, η Αναγέννηση εκδίδει και διανέμει δωρεάν 
τετρασέλιδη ενημερωτική εφημερίδα σε κάθε εντός έδρας αγώνα του ποδοσφαιρικού τμήματος. Δίνεται έτσι 
η δυνατότητα ενημέρωσης των φιλάθλών που έρχονται στο γήπεδο για τις εξελίξεις όλων των αθλητικών 
τμημάτων του Απόλλωνα καθώς και για τα νέα του σωματείου.  
Διαθέτει Α.Φ.Μ και έχει εγγραφεί στα μητρώα των μη κερδοσκοπικών σωματείων της εφορίας στην οποία 
ανήκει.  
Διατηρεί τραπεζικό λογαριασμό προς διευκόλυνση τακτοποίησης των οικονομικών υποχρεώσεων, κυρίως 
των μελών από την επαρχία, ενώ με την έναρξη λειτουργίας της on line σύνδεσης με το τραπεζικό 
κατάστημα στο οποίο ανήκει, ελέγχει καθημερινά τις τραπεζικές κινήσεις της και εκπληρώνει ταχύτατα τις 
υποχρεώσεις της.  
Πολύ σύντομα θα αντικατασταθεί το χειρόγραφο σύστημα τήρησης των βιβλίων και στοιχείων με ένα νέο 
μηχανογραφημένο σύστημα το οποίο θα δώσει την τέλεια δυνατότητα λειτουργίας στη γραμματεία αλλά και 
στο λογιστήριο.  Σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα η Αναγέννηση θα εγκαινιάσει μια πρωτοποριακή υπηρεσία 
η οποία θα θέσει νέα δεδομένα στην ενημέρωση των Απολλωνιστών και θα δώσει αίγλη τεχνολογικής 
υπεροχής στο σωματείο.  Η τεχνολογία web T.V , web Radio και chat δίνει τη δυνατότητα 
λειτουργίας τηλεόρασης και ραδιοφώνου μέσω internet και την καθημερινή εκπομπή 
προγραμμάτων από τα μέλη του σωματείου.  Το ραδιόφωνο και το chat ήδη λειτουργούν 
πειραματικά και σύντομα μαζί με την τηλεόραση θα ξεκινήσει μια υπηρεσία η οποία για πρώτη 
φορά εμφανίζεται στον χώρο του Απόλλωνα. 
Σύντομα θα ολοκληρωθεί το αρχείο των Απολλωνιστών (παλαιμάχων, αθλητών Γ.Σ και γονέων τους, μελών 
Γ.Σ, φιλάθλων επωνύμων και μη καθώς και όλων των φίλων οι οποίοι στάθηκαν δίπλα στην ομάδα μας τα 
τελευταία άσχημα χρόνια ).Η πρόβλεψη δείχνει την συγκέντρωση περίπου 3000 ανθρώπων.  Στόχος η 
επικοινωνία μαζί τους και η επιστροφή τους στην οικογένεια του Απόλλωνα μας.  
Μελλοντικά θα ανέβει το επίπεδο της εφημερίδας και η διανομή της θα γίνεται ταχυδρομικά σε όλη την 
Ελλάδα.  
Επίσης προτεραιότητα είναι και η δημιουργία χώρου ως έδρας του σωματείου το οποίο θα δομηθεί πάνω στα 
πρότυπα μίας Αγγλικής λέσχης φιλάθλων η οποία θα διαθέτει αίθουσα συνελεύσεων και συνέντευξης τύπου, 
καθιστικό, μπαρ και μπουτίκ. 
 


